

Врачи против участия Александрина в суде

Специалисты-гематологи заявили, что участие бывшего вице-президента ЮКОСа Василия Александрина в судебном процессе может угрожать его жизни.

В понедельник судья Симоновского суда Москвы, где слушается дело экс-менеджера нефтяной компании, сообщила, что на запрос суда о состоянии здоровья обвиняемого пришел ответ из гематологического центра РАМН.

"В нем говорится, что Александрин не может участвовать в судебном заседании, поскольку нахождение в общественных местах представляет угрозу его жизни", - приводит Интерфакс слова судьи Ольги Неделиной.

Между тем, государственный обвинитель утверждает, что располагает дополнительными сведениями, которые идут вразрез с предоставленными суду справками.

Василий Александрин обвиняется по трем статьям уголовного кодекса: присвоение и растрата чужого имущества, отмывание денежных средств и уклонение от уплаты налогов.

Неизлечимые болезни

В феврале прошлого года из-за болезни Александрина рассмотрение его дела в суде было приостановлено - консилиум врачей Боткинской больницы официально подтвердил наличие у подсудимого рака лимфатической системы.

Кроме того, по свидетельствам врачей, бывший вице-президент ЮКОСа болен СПИДом.

23 января было объявлено, что судебные слушания возобновятся в связи с тем, что Александрин выписался из больницы, где проходил лечение.

С этим не согласились адвокаты подсудимого. Они направили в суд справки, свидетельствующие о том, что состояние здоровья их подзащитного не позволяет ему принимать участие в процессе.

После этого суд принял решение сделать собственный запрос в больницу, в которой лечился Александрин.

О возобновлении процесса над Александриным

Прокурор Николай Власов, сообщивший о наличии у стороны обвинения информации, противоречащей данным защиты, заявил о необходимости проверить свои сведения и попросил объявить в суде перерыв.

Адвокат Александрина Геворг Данян, в свою очередь, заявил, что "есть все основания для приостановления дела, а не объявления перерыва"

Однако суд удовлетворил просьбу гособвинителя и объявил перерыв в процессе до 5 февраля.

Ранее Александрин работал начальником правового управления ЮКОСа. Он представлял в качестве адвоката интересы главы ЮКОСа Михаила Ходорковского и бывшего главы компании "ЮКОС-Москва" Василия Шахновского.

Сам Александрин был задержан 6 апреля 2006 года.

Европейский суд по правам человека постановил, что в деле Александрина российские власти нарушили несколько статей европейской Конвенции по защите прав человека и основных свобод.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)